

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта. Енергетика, енергоефективність та енергозбереження» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), спеціалізація 015.33 Енергетика, електротехніка та електромеханіка

Якісна підготовка здобувачів освіти у сфері професійної освіти та електроенергетики на теперішній час є важливим завданням вищої освіти в Україні. Бердянський державний педагогічний університет має досвід, відповідний кадровий потенціал та належну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Енергетика, енергоефективність та енергозбереження» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), спеціалізації 015.33 Енергетика, електротехніка та електромеханіка, галузі знань 01 Освіта / Педагогіка Бердянського державного педагогічного університету розроблена відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту», Стандарту України першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) та Порядку підготовки здобувачів вищої освіти у закладах вищої освіти.

Освітньо-професійна програма (ОПП) визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік освітніх компонентів і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, компетентності, якими має оволодіти здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Відповідно до програми, здобувачі вищої освіти набувають загальних та фахових компетентностей, основою яких є здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в професійній освіті та в енергетичній галузі, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Завданнями програми є формування інтегральної, загальних та фахових компетентностей на основі засвоєного здобувачами змісту психолого-

педагогічних і фахових дисциплін, що дасть можливість випускникам працювати на педагогічних посадах у галузі професійної освіти та займати відповідні посади на електроенергетичному виробництві, успішно самореалізуватися в житті.

Головний результат навчання полягає в тому, щоб здобувач освіти опанував потрібні знання та уміння й отримав здатність щодо їхнього використання у професійній діяльності.

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма є збалансованою й логічною за структурою, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), спеціалізації 015.33 Енергетика, електротехніка та електромеханіка.

професорка кафедри педагогіки, методики
та менеджменту освіти
Української інженерно-педагогічної
академії (м. Харків),
доктор педагогічних наук, професор




Олена КОВАЛЕНКО

Завідувач кафедри теплоенергетики
та енергозберігаючих технологій
Української інженерно-
педагогічної академії (м. Харків)
доктор технічних наук, професор


Геннадій КАНЮК